



RETIFICAÇÃO nº 001/2024-DEX – BOLSA DEX 2024

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, através da Diretoria de Extensão tendo como referência a Resolução 0330/2023-CAD, de 14 de dezembro de 2023, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital 001/2024, conforme segue:

Onde se lê:

7. PROCESSO DE SELEÇÃO

- h. O quantitativo de bolsas será distribuído proporcionalmente ao número de projetos inscritos em cada CAMPUS da UEM, conforme formulário de inscrição online, ficando a critério da DEX o arredondamento em caso de bolsas fracionadas;
- i. O quantitativo de bolsas do CAMPUS SEDE, já distribuídos conforme alínea anterior, será redistribuídos proporcionalmente ao número de projetos inscritos em cada CENTRO DE ENSINO, conforme formulário de inscrição online, ficando a critério da DEX o arredondamento em caso de bolsas fracionadas;

Leia-se:

7. PROCESSO DE SELEÇÃO

- h. O quantitativo de bolsas será distribuído proporcionalmente ao número de projetos inscritos em cada CAMPUS da UEM, conforme formulário de inscrição online, ficando a critério da DEX o arredondamento em caso de bolsas fracionadas;
- i. O quantitativo de bolsas do CAMPUS SEDE, já distribuídos conforme alínea anterior, será redistribuídos proporcionalmente ao número de projetos inscritos em cada CENTRO DE ENSINO e proponentes ligados à ADMINISTRAÇÃO CENTRALIZADA, conforme formulário de inscrição online, ficando a critério da DEX o arredondamento em caso de bolsas fracionadas;

Maringá, 27 de fevereiro de 2024.



Prof. Dra. Crishna Mirella de Andrade Correa
Diretora de Extensão